Самостоятельная работа по теме « Логарифмические уравнения»

Задание В5

Вариант1
1. Найдите корень уравнения 
2. Решите уравнение [image: image1.png]log,(2+ x,

log,(1 —3x)+2



.

3. Решите уравнение [image: image2.png]logy(x* — 4x) = logy(x* + 1)



.

4. Найдите корень уравнения [image: image3.png]log,(8 —.



.

5. Найдите корень уравнения: [image: image4.png]log,(—4+x)





6. Найдите корень уравнения [image: image5.png]log;(15—x) = 2log,4



. 

7. Найдите корень уравнения [image: image6.png]


. 

8. Найдите корень уравнения [image: image7.png]logg(x+6) = logg(3x—8)



. 

Вариант 2
1. Найдите наибольшее значение функции [image: image8.png]—6)+4



на отрезке [image: image9.png]5.5|



.

2. Найдите наименьшее значение функции [image: image10.png]—28 — T+ 28x — 28V 2sinx




на отрезке [image: image11.png]S



.
3. Найдите наибольшее значение функции [image: image12.png]12
2cosx——x+8
T



на отрезке [image: image13.png]


. 

4. Найдите наименьшее значение функции [image: image14.png]Tlx—In(11x)+5



на отрезке [image: image15.png]


. 

5. Найдите наименьшее значение функции [image: image16.png]y=291gx—58x+ 14,51 — 4



на отрезке [image: image17.png]


.

